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Sex 

 

Age 

 

Male ; 49.3 
Female; 50.7 

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 

Age 5.4 21.6 37.8 24.3 10.9 

Age 
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Where is gender-based violence directed In Yemen? 

 

 

What are the causes of gender-based violence?

 

69.9 

8.2 

15.1 

6.8 

Woman 

Man 

Girls 

Boys 

Where is gender-based violence directed In 
Yemen? 

4.1 

46.6 

32.9 

1.4 

11 

1.2 2.4 

Law Illiteracy The social 
and cultural 
standards 

Conflict Poverty The financial 
pressures 
men face 

All 
mentioned 

What are the causes of gender-based 
violence? 
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What is the role of civil society and local organizations in gender issues?

 

 

What is the role of international organizations in gender issues?

 

 

5% 

11% 

24% 
60% 

What is the role of civil society and local 
organizations in gender issues? 

Very big 

Big 

Medium 

Weak 

18% 

56% 

26% 

What is the role of international 
organizations in gender issues?  

Effective role 

Ineffective role 

I don't know 
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What are the main obstacles facing "reducing discrimination against women "?

 

 

To what extent does society accept the idea of gender equality? 

 

 

21.6 

71.6 

2.7 1.4 2.7 
The absence of 

a national 
mechanism to 

reduce 
discrimination 

Societal 
customs and 

traditions 

Social classes  Sex I don't Know 

Strong 
3% 

Medium 
35% 

Weak 
62% 

 
0% 

To what extent does society accept the idea 
of ​​gender equality? 
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What is the importance of involving women in economic and political life?

 

 

What is the role of youth in addressing gender issues?

 

Rajaa MukredPrepared by:  

 

95.8 

2.8 1.4 

Important 

Not important 

I don't know 

42% 

51% 

7% 

What is the role of youth in addressing gender issues? 

Effective role 

Ineffective  

I don't know 


